

# 冠县近期要一口气建6所新学校

## 连续招考聘用制教师,以弥补教师资源不足

本报聊城9月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 申洪举)

在9日下午举行的全县庆祝三十一个教师节暨表彰大会上,冠县委书记牟桂禄宣布,冠县近期要一口气建设6所新学校,其中涉及两所高中、一所初中、一所小学、一所幼儿园及一所特校。为弥补教师资源不足,在编制无法满足的情况下,继续招考聘用制教师。

在大会上,牟桂禄宣布说今后县委常委会要对教育问题经常研究,每年要召开一次教育工作座谈会,每年教师节都要承诺为教育办5到10件实事。要求全县各级

各部门把办好教育作为“最大政绩”,作为“一把手工程”来对待、来投入。同时,要全面落实有关规定,保障教师福利待遇,让广大教师以教为荣、安心从教。

牟桂禄还当众公布了今年针对教育要办的10件实事,建成实验高中,确保2016年7月交付使用;建设城区第五小学和特校新校;建设城区第二初中(新崇文中学);启动第四高中和城区第三幼儿园规划选址;继续招考聘用制教师,以弥补教师资源不足;继续组织优秀教师,校长外出学习培训;继续发放百佳教师、百佳班主任奖金,并且随着条件的

改善,适当增加奖励金额和奖励范围;改善一中、武训高中的基本办学条件,建设塑胶运动场;义务教育阶段公办学校“全面改善贫困地区薄弱学校基本办学条件”每年投入1.3亿元;积极创建义务教育均衡县。

据介绍,2012年以来冠县累计投入12亿元,建设了110多个学校项目,70多处幼儿园,其中新建实验高中、第二实验小学、武训实验小学、第二实验幼儿园,建设一批农村学校综合楼、教学楼、餐厅、厕所等,办学条件有了质的飞跃。民办教育实现新突破,育才双语学校运行良好,清华园

学校、金太阳新校建成投用。

针对未来教育发展,牟桂禄还表示要从政策、资金、人员方面向教育倾斜,给教育更多的主动权,在政策层面全力支持,按照省市关于基础教育综合改革的意见要求,冠县可以先行先试,走在前头,进一步凸显教育作为民生之首的地位。进一步加大投入力度,优先保证教育项目资金,千方百计保证教育投入,创设聊城最好的办学条件;多渠道、大面积招聘新教师,一直坚持到教师队伍达到一个平衡点,力争2-3年让全县师资从量变到质变。

新闻延伸>>

## 冠县在全市率先实施“县管校聘”改革

### 已初步确定试点学校,实行校长负责制

在9日下午举行的全县庆祝三十一个教师节暨表彰大会上,冠县教育局局长董建国表示已经确定在全市率先实施“县管校聘”改革,出台《关于在全县推行校长教师岗位聘用管理改革试点工作的指导意见》,实行校长负责制,校长聘任副校长制,教师全员聘任制,给校长

赋予更多的权力。

据冠县教育局相关负责人介绍,目前这项工作已经在冠县启动,先期确定了冠县实验中学作为试点学校,而后等经验成熟后在进一步推广。董建国则表示,试点成功后将在全县推广。

围绕改革创新董建国

还表示,全面推进乡镇联合校改革,规范经费开支渠道,精简联合校人员,充实到教学一线。按照“县管校聘”的精神,按编制核定每个学校的应配教师数,及时调剂余缺。突破高中教育和职业教师,给高中春天般发展环境,各项资源向高中倾斜,扩大高中学校办学自主

权,大面积提升教学质量,让更多学子考取理想大学。对为高考做出突出贡献的教师继续给予重奖。职业教育走好校企结合、产教融合、突出实践和应用的办学路子,规划课程设置,拓宽就业渠道,实现职业教育稳步发展。

本报记者 张跃峰  
通讯员 申洪举



## 捐赠爱心

9月9日,在全国首个公益日之际,冠县团县委联合冠县微风公益志愿者协会,来到冠县特殊教育学校,为特校学生捐赠了30套课桌椅和10台电脑主机。

本报记者 张跃峰 通讯员 王欢 摄

## 聊城大学国防生军政素质受肯定

本报聊城9月9日讯(记者 张跃峰 通讯员 方婧) 近日,总参军训部、总政干部部、总政宣传部联合下发文件,对全军2015届毕业国防生军政基础素质考核中各科目考核成绩全优的126名国防生进行了表彰,其中聊城大学受表彰国防生人数40名,居全军各签约高校第一。总部通报中专门对聊城大学给予了肯定:“聊城大学参考的157名国防生中40人所有科目均达优秀”。

今年毕业国防生军政基础素质考核内容包括军政基础理论、军事体育(男生5000米跑、单杠引体向上;女生3000米跑、屈臂悬垂)、军事基本技能(单个军人队列动作、班队列动作与指挥)三个部分。全军109所签约高校分属35个考区(点),于5月10日至6月10日进行考核。各考区(点)考核结束后,总参军训部院校教学局对考核成绩进行汇总,全军8623名参考毕业国防生中,各科目考核成绩全部优秀的共126名,其中聊城大学40名。

为检验聊城大学毕业国防生军政基础素质考核成绩的真实性,总参军训部院校教学局又于7月17日对聊城大学2015届毕业国防生军政素质考核进行了复核,成绩得到复核考官和总参军训部院校教学局的一致认可和赞扬。

## 高新区提前实现阳光校车全覆盖

本报聊城9月9日讯(记者 张召旭) 目前,随着高新区阳光校车工程第二批4辆校车的投入运营,高新区提前实现了阳光校车全覆盖,圆满完成了9月1日全区校车标准化、规范化、普及化的预定目标。

高新区管委会按照“政府主导、部门履责、市场运作、公司管理、属地主抓”的原则,由聊城交运集团注资500万元,合作成立了高新区阳光校车服务公司,6月8日开通农村校车第一条线路,通往顾官屯镇明德小学的两辆标准化校车正式运行,运行月以来,运行秩序正常,学生家长和社会各界反映良好。

高新区积极配合阳光校车公司充分利用暑假时间节点,在暑假前就完成了校车需求摸底,路线勘察、车辆购置、校车驾驶员聘任、校车运营审批等手续在暑假期间全部办理完毕,确保了阳光校车的如期运行,提前实现了校车服务全覆盖,使校车安全隐患得到根本整治。

下一步高新区将进一步建立校车管理的长效运行机制,建立健全多部门联席会议和联合行动等各类管理制度,加大校车规范管理力度,科学合理设定接送路线和站点,严厉打击“黑校车”,坚决预防和遏制重大交通事故发生,确保学生乘车安全。